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Nejvyšší ukrajinský generál připouští, že probíhá
„taktický“ ústup

rt.com/russia/596738-syrsky-ukraine-tactical-retreat/

Aleksandr Syrskij uznal neúspěchy na bojišti poté, co Moskva převzala iniciativu

Ukrajinské vojenské jednotky se stáhly ze tří vesnic v ruské Doněcké lidové republice,
zatímco síly Moskvy pokračují v tlačení na západ z hlavního města regionu, připustil
nejvyšší generál Kyjeva.

Ukrajinské jednotky ustoupily z vesnic Berdyči a Semjonovka severozápadně od
Avdějevky az Novomichajlovky jihozápadně od Doněcka, uvedl v neděli v telegramu
vrchní velitel generál Aleksandr Syrskij. Převaha Ukrajinců dala půdu pro zachování
„životů a zdraví našich obránců,“ dodal.

"Nejobtížnější situace je ve směru Pokrovsk a Kurachovo, kde pokračují prudké boje,"
řekl Syrskij. "Nepřítel v těchto směrech zaútočil až na čtyři brigády a snaží se rozvinout
ofenzívu západně od Avdějevky a Maryinky."

ČTĚTE VÍCE: Voják tvrdí, že „nikdo nechce“ vstoupit do ukrajinské armády – média
Poté, co v únoru dobyly ukrajinskou baštu Avdějevka, ruské jednotky dosahovaly
stabilních zisků na bojišti. Nyní mají situaci na bojišti pevně pod kontrolou a neustále
zatlačují ukrajinské síly, řekl minulé pondělí ruský ministr obrany Sergej Šojgu. Podle
Moskvy ztratily kyjevské síly jen za minulý týden více než 8000 vojáků .

Ruská vojska v minulých dnech osvobodila také město Bogdanovka ležící nedaleko
strategického města Časov Jar na severu Doněcké lidové republiky (DLR). Chasov Yar
sedí na vyvýšeném místě a jeho obsazení by poskytlo ruským jednotkám silnou pozici, ze
které by mohly zaútočit na další klíčové oblasti, které ovládají Ukrajinci.

ČTĚTE VÍCE: Rusko se chopilo iniciativy v konfliktu na Ukrajině – ministr obrany
Ukrajinský generál v neděli přiznal, že ruské síly útočí podél „celé frontové linie“ v délce
více než 1000 kilometrů (620 mil). V pátek řekl západním podporovatelům své země, že
kyjevské síly čelí „obtížné operační a strategické situaci, která má tendenci se zhoršovat“.
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ČTĚTE VÍCE: Bidenův tým pochybuje, že americká pomoc pomůže Ukrajině vyhrát –
Politico
Administrativa amerického prezidenta Joea Bidena obvinila ukrajinské neúspěchy na
bojišti, včetně pádu Avdějevky, na opozici republikánských zákonodárců, jejichž neochota
dále financovat válku bez politických ústupků, kterou odmítl jako  „nečinnost“, vedla k
ochromujícímu nedostatku munice. Biden slíbil, že přispěchá Kyjevu s další pomocí poté,
co Kongres minulý týden schválil dodatečné financování ve výši 61 miliard dolarů.

Moskva však uvedla, že žádné západní zbraně nemohou změnit dynamiku na frontě.
Někteří američtí představitelé řekli Politico, že Bílý dům také není přesvědčen, že
nejnovější americká pomoc bude stačit k tomu, aby Ukrajina zvítězila v konfliktu s
Ruskem.
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